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8 3=B3�� 4=77B� A=EC% B4=DC%
7 3=B8� 4=743� A=3C% BA=A3%
A 3=F7% 4=784� A=7E% FF=A4%
3 3=E7% 4=78B� A=3C% B8=DB%
C 3=BB� 4=ABE� A=EB% 888=3E%
D 3=F4% 4=AA4% 7=B4� F8=D4�
E C=88� 4=D4D� 3=73� BC=E3%
F 3=F3% 4=AEC% A=88� DE=7C�
B 3=BD� 4=CEB� 3=8E� 847=FB%
84 3=BF� 4=34A� A=DF% 848=AF%
88 3=EB% 4=AAC% A=AB% DF=DD�
87 C=84� 4=334� 3=48� BD=CF%
8A C=8C� 4=C7C� A=BF� 887=78%
83 3=DD% 4=AFF� A=DE% 843=CF%
8C C=48� 4=C7F� 3=3B� 883=8E%
8D 3=FF% 4=AAB% 3=8B� 884=D8%
8E 3=BE� 4=7E3� 7=DD� E4=EE�
8F 3=F7% 4=ACC% A=7C% FE=A4%
8B 3=DF% 4=73E� 7=FF� DC=E7�
74 3=EB% 4=7EF� 7=E3� DB=DD�
78 3=3B� 4=7AA� 7=33� D8=CB�
77 3=BB� 4=AF4% A=CD% F3=D4�
7A 3=CB� 4=7B3� 7=DA� CB=E8�
73 3=E3% 4=7C8� 7=7F� DF=4F�
7C C=43� 4=C38� A=DE% 84A=DA%
7D C=88� 4=3DD� A=EC% F7=3E�
7E C=4A� 4=D37� 3=33� 87C=EC�
7F 3=FF% 4=A4A% 7=EC� EA=E7�
7B 3=ED% 4=A3D% A=A4% ED=EE�
A4 3=F3% 4=AB7� A=BE� B4=F4%
A8 3=B4% 4=ABA� A=DD% BD=4E%
A7 3=FD% 4=ABA� A=EB% BC=3C%
AA 3=EA% 4=A3D% A=FF% 84E=44%
A3 3=B4% 4=373� A=AF% FC=CF�
AC 3=E7% 4=3AD� 3=84� B3=4E%
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AD 3=DF% 4=7DD� 7=FA� DD=A7�
AE 3=DF% 4=7CC� 7=D8� D8=FD�
AF 3=EA% 4=7B7� A=37% 843=4F%
AB 3=E8% 4=A3D% A=8E� BB=77%
34 3=BB� 4=C3D� 3=A8� 83E=AA�
38 3=FB% 4=C8F� 3=88� 8A4=C8�
37 3@BE� 4=CDE� 3=C3� 8C3=38�
3A 3@F3% 4=34C� A=AC% FB=83%
33 C=84� 4=34E� 3=A3� 884=7D%
3C 3=B4% 4=DDC� 3=EC� 83D=47�
3D 3=FB% 4=AEA% A=3A% FD=CF%
3E 3=B8% 4=C4D� 3=DE� 8CF=8D�
3F 3=EA% 4=A3F% A=CB% 844=38%
3B 3=F7% 4=344� A=FB% 84B=43%
C4 C=4A� 4=D7E� 3=3E� 87C=3D�
C8 3=F7% 4=83B� 8=DE� AB=EE�
C7 C=84� 4=C3B� A=B3% 877=FE�
CA 3=EC% 4=A8F% A=4B� FA=3B�
C3 C=83� 4=C8C� A=BF� BC=4E%
CC C=48� 4=3C4� A=B7% 84B=47%
CD 3=FF% 4=AE7% A=C3% FB=E3%
CE C=4A� 4=CFA� 3=3B� 843=DF%
CF C=4C� 4=7DB� 7=DA� C7=7C�
+I�	� 3=FF 4=AB A=CF BC=84

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@ �������
���
��H!��
� @@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
CB 3=7A� 4=43D� 8=7E� 7D=AB�
D4 C=7D� 4=CBC� 3=8F� 873=8D�
D8 3=F7% 4=7CC� 7=ED� EF=B4�
D7 C=4F� 4=3E3� A=EF% 88C=73%
DA 3=FC% 4=C8C� A=BE� F8=EC�
D3 3=B3� 4=CBA� 3=8C� B7=4F%
DC C=4F� 4=CCB� 3=38� 88C=C3%
DD 3=BE� 4=CFB� 3=83� 848=73%
DE 3=B3� 4=7DB� 7=3F� CE=DC�
DF 3=33� 4=777� 7=4F� DE=4B�
DB 3=38� 4=4DE� 8=7C� 74=AF�
E4 3=E8% 4=A7B% A=84� EA=F8�
E8 3=FB% 4=C77� 3=A3� 8AC=E4�
E7 C=4D� 4=C87� 3=AC� 88B=BC�
EA 3=CB� 4=3AD� 3=3F� 877=7C�
E3 3=AC� 4=4E8� 8=AA� 8F=4F�
EC 3=43� 4=4AC� 8=7C� 88=C3�
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ED 3=BC� 4=38C� A=3C% 848=CE%
EE C=48� 4=3ED� 3=CA� 87A=77�
EF 3=B3� 4=A43% 7=BC� EB=A4�
+I�	� 3=EF 4=AD A=78 FA=7B

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@�:����!��������=��������@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
��+$ �CFE 3=BA� 4=D87� 3=EB� 83A=D4�
��+$ �C4F4 3=BE� 4=3C3� 3=C3� 8AF=37�
"�- �74C 3=BC� 4=7DB� 8=FD� AE=C4�

a Plantas crescidas em condições de casa de vegetação, em vasos de Leonard, com duas plantas por vaso,
recebendo solução nutritiva isenta de N e coletadas aos 45 dias após a emergência.

b Médias de três repetições e valores seguidos pela mesma letra não diferem estatisticamente pelo teste de
Scott & Knott (p≤0,05).
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!���@�����$��%(��12� 8A 8E CE 83C 7DEB
����744�R56S��>C4V]�C4V?8 3 C 3B 8AD 73DA
����74�R56S���) �!$� B 84 CC 83E 7ECB
����3C�R56S���)�� #K� 84 87 CC 8CF 7BD4
��+$ �CFE�]���+$ �C48B7 B 84 3D 87B 73C4
��+$ �CFE�]���+$ �C4EBA 88 8A 3D 8A3 73DD
��+$ �CFE�]���+$ �C4F43 84 7A 3C 83D 7E84
��+$ �C48B]��+$ �C4EBC 88 8D CE 8C4 7F48
��+$ �C48B]��+$ �C4F4D 84 87 CC 83B 7EDB
��+$ �C4EB]��+$ �C4F4E 88 83 CF 8D4 7BFF
�� ��34�]��� ��33F 87 8A CC 8D3 A4A8
�� ��37�]��� ��3CB 88 88 AF 8D4 7BFF

�0�>V? 8A=7 DD=A 7F=4 8C=3 83=D
-+��>CV?84 7=C E=C 8A=B 8F=D A7F

1N aplicado 50% no plantio e 50% 35 após a emergência, fonte uréia; 2população de células/g inoculante, 1,5 x
1010; 3população, 1,5 x 1010; 4população, 2,5 x 1010; 5população, 1,8 x 1010; 6população, 3,4 x 1010; 7população,
1,7 x 1010; 8população, 2,5 x 1010; 9população, 1,8 x 1010; 10diferença entre médias de dois tratamentos, cujo
valor é superior a esses valores, para cada coluna, indica que os dois tratamentos são diferentes entre si ao
nível de 5% de probabilidade pelo teste “t”; 11rendimento corrigido para 13% de umidade.
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����744�R56S��>C4V]C4V?8 A A DA 8DA A483
����74�R56S���) �!$� 87 7B 3E 8D4 7BD8
����3C�R56S���)�� #K� 8E 7B 34 8D3 A4D3
��+$ �CFE�]���+$ �C48B7 8F 74 C8 8D8 7B73
��+$ �CFE�]���+$ �C4EBA 8C 7E 38 8CD 7FCF
��+$ �CFE�]���+$ �C4F43 8A 7A 38 8DB A4C8
��+$ �C48B]��+$ �C4EBC 8C 73 C4 8E7 7BB8
��+$ �C48B]��+$ �C4F4D 83 7F 3B 8D8 7E4A
��+$ �C4EB]��+$ �C4F4E 8C 7F 3F 8B4 A4FB

�0>V? D=E 74=8 73=E 88=3 88=3
-+��>CV?F 7=D F=F B=E 78=3 AF7

1N aplicado 50% no plantio e 50% 35 após a emergência, fonte uréia; 2população de células/g inoculante, 1,5 x
1010; 3população, 1,5 x 1010; 4população, 2,5 x 1010; 5população, 1,8 x 1010; 6população, 3,4 x 1010; 7população,
1,7 x 1010; 8diferença entre médias de dois tratamentos, cujo valor é superior a esses valores, para cada
coluna, indica que os dois tratamentos são diferentes entre si ao nível de 5% de probabilidade pelo teste “t”;
9rendimento corrigido para 13% de umidade.
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!���@�����$��%(��12� 8B 7A 784 83E 7AFA
����744�R56S��>C4V�]�C4V?8 B E 7E8 87E 77CB
����74�R56S���) �!$� 8D 74 8F8 8A4 733E
����3C�R56S���)�� #K� 8B 7A 74C 8A8 7ABF
��+$ �CFE�]���+$ �C48B7 8F 77 747 8AF 73F3
��+$ �CFE�]���+$ �C4EBA 8E 77 8EF 8AB 73AE
��+$ �CFE�]���+$ �C4F43 74 7A 8C4 873 78E3
��+$ �C48B]��+$ �C4EBC 8F 77 8EA 8A7 7A8B
��+$ �C48B]��+$ �C4F4D 8F 8B 748 88E 74FD
��+$ �C4EB]��+$ �C4F4E 8E 77 8FE 874 74FD
�� ��34�]��� ��33F 8B 73 8E3 8A7 77DA
�� ��37�]��� ��3CB 74 7D 8F7 8A8 77BC

�0�>V? C=E 8B=C 74=7 8A=F 87=D
-+��>CV?84 7=A A=E A7=4 8D=F 7EB

1N aplicado 50% no plantio e 50% 35 após a emergência, fonte uréia; 2população de células/g inoculante, 1,5 x
1010; 3população, 1,5 x 1010; 4população, 2,5 x 1010; 5população, 1,8 x 1010; 6população, 3,4 x 1010; 7população,
1,7 x 1010; 8população, 2,5 x 1010; 9população, 1,8 x 1010; 10diferença entre médias de dois tratamentos, cujo
valor é superior a esses valores, para cada coluna, indica que os dois tratamentos são diferentes entre si ao
nível de 5% de probabilidade pelo teste “t”; 11rendimento corrigido para 13% de umidade.
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1 Nenhum modelo satisfatório foi encontrado.
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NS As médias dos tratamentos não diferem entre si pelo teste F, a 5% de probabilidade.
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£ Médias de tratamentos seguidas pela mesma letra não diferem entre si pelo teste de Duncan, ao nível de 5%, para cada
variável estudada.

NS As médias dos tratamentos não diferem entre si pelo teste F, a 5% de probabilidade.
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�+�>E=C�f5����+�65?�������	��%(��12� 83=B 77A A347
�+�������	��%(��12��]�>��]+�?�������� 8D=F 7CE AEEA
�+���$�8�]�744�R5�� 8C=D 7D7 AEED
�+���$��%(��12������2��>$�? 83=D 773 A384
�+���$��]�������������� 8C=8 777 AAFE
�+���$��]�+������������ 8D=B 73A AE7B
�+���$��]�>+��]���?7����������� 8D=E 73D AF3E
�+���$��]�>+��]���?=�S���	%	����M� 8E=A 73E AFBC
�+���$��]�>+��]���?=���%(���H�(� 8D=E 7AE AF84
�+���$��]>�+��]���?=��	����	%	�� 8D=A 7A8 ADFD
���>�4=EA�f5����+�65?]$�]>��]+�?�������� 8D=7 7AB ADCB
���>8A=A�f5����+�65?]$�]>��]+�?�������� 8D=F 7DA AEDB
���]�$� 8C=B 7AE A3B8

�0�>V? 7=D F=C F=4
-+��>CV?A 4=A3 8D=F 7AB

1 300 ml de água açucarada mais 500g de inoculante turfoso (50kg semente), estirpes SEMIA 587 + SEMIA
5019, população de células de 3,0 x 1010/g inoculante.

 2 CoCl2.6H2O, 5g de Co + Na2Mo4.6H2O, 20g de Mo por ha (80kg de semente).
3 DMS - Diferença entre médias de dois tratamentos cujo valor é superior aos valores dessa linha para cada

coluna, indica que os tratamentos são diferentes entre si ao nível de 5% de probabilidade pelo teste “t”.
4 Valores corrigidos para 13% de umidade.
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���>4=EA�µ565? 4=C4 8A=A 87C 7A83
���]���8 4=3A 8A=7 8AA 738B
���]�+�8 4=AA 8D=A 74A A338
���]�+��>
��	��? 4=3F 8D=D 7AE AEE3
���]����]�+� 4=AB 8D=C 78D AD3A
���]����]�+��>
��	��? 4=38 8D=D 7A8 AD8F
���>8A=A�µ565? 4=3D 8C=A 8F3 A84B
���]��� 4=AB 8C=4 8B3 AA38
���]�+� 4=37 8C=F 773 AD47
���]����]�+� 4=3A 8D=B 77E ADE3

�0�>V? AC=D 3=E B=3 B=D
-+��CV7 4=87 4=CB 83=D 7C3

1 As doses de Co e Mo foram respectivamente de 5,0g de Co e 20g de Mo por ha.
 2 DMS - Diferença entre médias de dois tratamentos cujo valor é superior aos valores dessa linha para cada

coluna, indica que os tratamentos são diferentes entre si ao nível de 5% de probabilidade pelo teste “t”.
 3 Valores corrigidos para 13% de umidade.
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�E ?Q@����5 �E ?Q@����5

!�����(�S������	��%(��12� 8 ` C `
$��%(��12������2��>$�?7 7A 4 A3 4
$��]������X��]������� D E3 7D 73
$��]������X��]�!S	��� C EF 7E 78
$��]������X��]�!��X�
�(��	� C EF 7C 7E
$��]���������
	��]������� 88 C7 AA A
$��]���������
	��]�!S	��� C EF 7F 8F
$��]���������
	��]�!��X�
�(��	� 3 FA 7D 73
$��]������'	��]�!S	��� 83 AB 7B 8C
$��]�-	
���%���
����]�!S	��� 8A 3A A4 87
$��]�!S	������
����]������� A FE 7C 7E
$��]�!S	������
���]�!S	��� E E4 7A A7
$��]�!S	������
����]�!��X�
�(��	� C EF A7 D
$��]�!�5����]����]�+� A FE 74 38
$��]����]�+� 78 B 78 AF

�0�>V? CA A4
-+�A�CV A=D D=7

 1 Doses recomendadas de acordo com Comunicado Técnico nº 58 Embrapa Soja, 1997.
2 300ml de água açucarada mais 500g de inoculante turfoso (50kg semente), estirpes SEMIA 587 + SEMIA

5019, população de células de 3,0 x 1010/g inoculante.
3 DMS - Diferença entre médias de dois tratamentos, cujo valor é superior aos valores dessa linha, para cada

coluna, indica que os tratamentos são diferentes entre si ao nível de 5% de probabilidade pelo teste “t”.
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����	��%(��12� A 7
$��%(��12������2��>$�?8 CA 74
$��]�>��]+�? AD 8D
$��]�!�5��� E A
$��]���]+��]�!�5��� D A
$�%����������%S�]���]+��]�!�5��� 87 C
$�%����	
���	;�]���]+��]�!�5��� C A
$�%����	�������	;@�]���]+��]�!�5��� D A
$�%���L�����%]���]+��]�!�5��� A 7
$�%���"�(��%�]���]+��]�!�5��� B 3
$�%����	��	%R�]���]+��]�!�5��� 3 7

�0�>V? 34=8 CF=3
-+�3�CV 3=A 7=E

1 300ml de água açucarada (10%) mais 500g (por 50kg de semente) de inoculante turfoso,
estirpes (SEMIA 587 + SEMIA 5019), com uma população de 3,0 x 1010.

2,3 Tegram e Benomyl + Thiram, respectivamente, nas doses recomendadas conforme
comunicado técnico no. 58 da Embrapa Soja, 1997.

4 DMS - Diferença entre médias de dois tratamentos cujo valor é superior aos valores dessa
linha, para cada coluna, indica que os tratamentos são diferentes entre si ao nível de 5% de
probabilidade.
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����	��%(��12� A `
$��%(��12������2��>$�?8 CA 4
$��]�>��]+�? AD A7
$��]������X��]�!S	��� C B8
$��]���]+��]������X��]�!S	��� C B8
$�%���!(�
����	;@�]���]+��]������X��]�!S	��� D FB
$�%����������%S�]���]+��]������X��]�!S	��� 8A ED
$�%����	
���	;�]���]+��]������X��]�!S	��� 3 BA
$�%����	�������	;@�]���]+��]������X��]�!S	��� 3 BA
$�%���L�����%�]���]+��]������X��]�!S	��� 3 BA
$�%���"�(��%�]���]+��]������X��]�!S	��� A B3
$�%����	��	%R�]���]+��]������X��]�!S	��� 7 BD

�0�>V? 33=8 `
-+�3�CV 3=8 `

1 300ml de água açucarada (10%) mais 500g (por 50kg de semente) de inoculante turfoso, estirpes (SEMIA
587 + SEMIA 5019), com uma população de 3,0 x 1010.

2,3 Tegram e Benomyl + Thiram, respectivamente, nas doses recomendadas conforme comunicado técnico no

58 da Embrapa Soja, 1997.
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�E ?Q@����5 �E ?Q@����5

����$��%(��12��>�$? A ` C `
$��%(��12������2�8�>$�? CA 4 A3 4
$��]���]+�7���+��@��M�	� AD A7 78 AF
$��]���
����� C4 D AA A
$��]����@�]�!S	��� C B8 7E 78
$��]��
������]�����@�]�!S	��� D FB 87 DC
$��]�!�5��� E FE 7A A7
$��]���]+��]�!�5��� D FB 74 38
$��]���
������]�!�5��� 3 B7 74 38

�0�>V? CF ` AE `
-+��CVA F=7 ` D=7 `

1 300ml de água açucarada mais 500g de inoculante turfoso (50kg semente), estirpes SEMIA 587 + SEMIA
5019, população de células de 3,0 x 1010/g inoculante.

 2 CoCl2.6H2O, 5g de Co + Na2Mo4.6H2O, 20g de Mo por ha (80kg de semente).
3 DMS - Diferença entre médias de dois tratamentos cujo valor é superior aos valores dessa linha para cada

coluna, indica que os tratamentos são diferentes entre si ao nível de 5% de probabilidade pelo teste “t”.
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